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§112 KS2021/81

Svar på motion (S) att renovera stora idrottshallen i 
Bollebygdsskolan 

Beslut
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige avslår motionen.

Ärendet
Perer Rosholm (S) föreslår i en motion daterad 2021-03-02 att den stora idrottshallen i 
Bollebygdsskolan renoveras och uppfräschas i lämplig omfattning, samt att uppdraget utförs så 
snabbt som möjligt. Stora idrottshallen används intensivt för skolans behov och i föreningars 
viktiga verksamhet med barn och ungdomar. Det intensiva användandet och bristen på underhåll 
har gjort att hallen är hårt sliten. Det har kommit många synpunkter från föreningarna kring 
skicket i hallen. Därför föreslås renovering så snart som möjligt.
 
Kommunfullmäktige har remitterat motionen till samhällsbyggnadsnämnden för handläggning.
 
Samhällsbyggnadsnämnden har behandlat motionen på sammanträde 2021-04-12, § 87, 
och föreslår till kommunfullmäktige att anse motionen besvarad. Underhållsåtgärder av stora 
idrottshallen vid Bollebygdskolan ska prioriteras utifrån en samlad bild av åtgärdsbehovet för hela 
kommunens fastighetsbestånd.

Förslag till beslut
Arbetsutskottets förslag till kommunstyrelsen 
Kommunfullmäktige avslår motionen.
 
Ledamöternas förslag till beslut
Lars-Erik Olsson (S) föreslår att motionen bifalls.
 
Beslutsgång
Ordföranden konstaterar att det finns två förslag; dels arbetsutskottets om avslag, dels Lars-Erik 
Olssons (S) om bifall. Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt arbetsutskottets förslag. Omröstning begärs och ska 
genomföras. Följande beslutsordning godkänns vid omröstningen:
Ja-röst för arbetsutskottets förslag
Nej-röst för Lars-Erik Olssons (S) förslag
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Omröstningsresultat 
Med 5 ja-röster mot 4 nej-röster beslutar kommunstyrelsen enligt arbetsutskottets 
förslag. Omröstningslista finns i anslutning till paragrafen i protokollet.  

Beslutsunderlag
 Motion (S) att renovera stora idrottshallen i Bollebygdsskolan
 §90 KSAU Svar på motion (S) att renovera stora idrottshallen i Bollebygdsskolan
 §87 SBN Svar på motion att renovera stora idrottshallen vid Bollebygdskolan
 §31 Kf Motion (S) att renovera stora idrottshallen i Bollebygdsskolan

Skickas till
Kommunfullmäktige 
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Voteringslista 

Mötesdatum
Kommunstyrelsen 2021-05-25

Voteringslista: §112
Ärende: Svar på motion (S) att renovera stora idrottshallen i Bollebygdsskolan,  KS2021/81

Voteringslist(or)
Avslag eller bifall till motion

Ledamot Ja Nej Avstår
Michael Plogell (FR), ordförande X

Lars-Erik Olsson (S), vice ordförande X

Sverre Fredriksson (M), 2:e vice ordförande X

Fredrik Olofsson (C), ledamot X

Rune Kennborn (KD), ledamot X

Hannu Sutinen (L), ledamot X

Beatrice Ekelund (S), ledamot X

Daniel Persson (SD), ledamot X

Emma Isfeldt (S), ersättare X

Resultat 5 4 0
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